

ZAPACH Z PRIEDUCHOV KRBU

Vložil miska - 15/02/2011 11:53

Dobry den, potrebovala by som poradit, prvý rok máme krb s prieduchmi rozvedenými do každej izby. Po zakúrení a nahriatí na príslušnú teplotu sa do prieduchov dostáva neznesiteľný zápach podobný dymu alebo kondenzátu. Reklamovali sme to, dodávateľ nás však odбил, že pod sopuchom na komíne máme kondenzát (prícom kondenzát máme normálne odvedený z komína do kanalizácie), ktorý ponahriatí smrdí a tým pádom sa dostáva do prieduchov zápach a riešením je dať si na komin striesku proti dažďu (komin schiedel uni 25, vložka Blanzek). Dodávateľ zo Schiedelu nám však tvrdil, že sa to nevyrieši, že kondenzát pod spúchom vznikáť nemôže a sme v začarovanom kruhu... Prosím o radu čo v tomto prípade aby sme problém odstránili. Dakujem.

=====

Re: ZAPACH Z PRIEDUCHOV KRBU

Vložil Pavel Dostál - 15/02/2011 12:20

Dobrý den, pokud se jedná o zápach z vypalování prachu a vložky, případně zápach z nevhodně použitého materiálu, tak se něco podobného řešilo zde:
<http://www.abc-bazeny-sauny.cz/forum/krby-a-krbova-kamna-vestavba-instalace/3215-zapach-z-prieduc-hoch-krbu.html>

Pokud se jedná o zápach kondenzátu v komíně, tak v tom Vám příliš neporadím. Zkuste položit dotaz na stránce [tzb-info.cz](http://www.tzb-info.cz), kumuluje se tam více odborníků z různých profesí.

Mě jen napadlo pár věcí:

- stříška není podle mě o kondenzaci ale o pršení do komínu
 - pokud od schiedelu řekli, že to kondenzovat nemůže, tak bude mít asi pravdu, nebo je komín postaven jinak s nedodržením materiálu nebo postupu.
 - jestli tam kondenzát není, tak mě napadlo jestli to nejde protitahem z kanalizace. Není tam sifon? (nevím jak se to dělá, ale nemyslím, že by kanalizace mohla být napojena bez sifonu.)
- =====

Re:ZAPACH Z PRIEDUCHOV KRBU

Vložil Tomáš novotný - 11/04/2011 11:31

Dobrý den,
chtěl bych se zeptat, rádi bychom pořídili nová krbová kamna na naši chalupu. Ty stávající už značně nevyhovují a chtěl bych Vás tedy požádat, jestli nevíte o zajímavém obchodu, kde si takové kamna vybrat. Může být klidně i eshop. (komerční odkaz odstraněn). Předem díky za info, třeba se i můj odkaz bude hodit.

=====

Re:ZAPACH Z PRIEDUCHOV KRBU

Vložil Pavel Dostál - 11/04/2011 11:51

Dobrý den. Komerční odkazy podléhají zpoplatnění. Děkujeme za pochopení.
Viz.: <http://www.abc-bazeny-sauny.cz/kontakt/reklama-forum.html>

=====